



MAGYARORSZÁG  
HONVÉDELMI MINISZTERE



HONVÉD VEZÉRKAR  
FŐNÖKE

**Magyarország honvédelmi miniszterének és a Honvéd Vezérkar főnökének  
köszöntő levele a Honvédelem Napja alkalmából**

**Tisztelt Ünneplő Katonák, Honvédelmi Alkalmazottak, Kormánytisztviselők!**

**Tisztelt Hölgyeim és Uraim!**

*A Honvédelmi Minisztérium és a Magyar Honvédség vezetése nevében őszinte tisztelettel és megbecsüléssel köszöntjük Önöket május 21-e, a Magyar Honvédelem Napja alkalmából.*

*Újabb nehéz év áll mögöttünk egy kihívásokkal teli környezetben. A világ és azon belül Európa biztonsági helyzete tovább romlott, a gyors és mély változásokat pedig nem állítják meg az országhatárok. A szomszédunkban több mint két éve dúló orosz-ukrán háborúnak nem látszik a vége, és erősödik a feszültség a Nyugat-Balkánon is.*

*A béke, a biztonság és a stabilitás kulcsfontosságú Magyarország és a magyar nemzet számára. A NATO-tagság biztonságot szavatol az országnak, de még a világ legnagyobb és legerősebb katonai szövetségének tagjaként is csak akkor tudjuk megvédeni magunkat, biztosítani, hogy a társadalom békében élhessen, ha önálló, modern harci eszközökkel felszerelt haderővel rendelkezünk, elhivatott és jól kiképzett állománnyal, amelynek irányítása megfelel a kor követelményeinek.*

*A háború, a migráció és a biztonsági kihívások közepette létfontosságú feladat a Magyar Honvédség megerősítése, modernizálása és az ehhez szükséges szolgálati kultúraváltás. Olyan ütőképes és elkötelezett haderőt kell építenünk, amely a NATO kötelékében továbbra is képes helytállni. Nem elég megvenni és átvenni az új, korszerű haditechnikai eszközöket, bánni is tudni kell velük, amihez fiatal, modern szemléletű, magabiztos, önálló kezdeményező képességű, a parancsnokok által teljes felelősséggel vezetett honvédségre van szükség.*

*Az elmúlt egy évben is folyamatosan javítottuk és fejlesztettük képességeinket, miközben a kiképzésekre, a felkészítésre és a gyakorlatokra minden korábbinál nagyobb hangsúlyt fektettünk. Enélkül a legjobb technika sem működik, és a katonát a rendszeres gyakorlat, kiképzés teszi igazi, magabiztos, erőt sugárzó honvéddé. Olyan katonává, aki büszkén tekint a hivatásának alapját jelentő magyar katonai hagyományokra és történelmi tapasztalatokra, amire a modern haderő épül.*

*A magyar állampolgároknak a biztonság garanciáját a Magyar Honvédség jelenti. Biztonságérzetüket fokoztuk az Adaptive Hussars 23 elnevezésű, tavaly novemberben tartott nemzetközi gyakorlattal, amelyen a Magyar Honvédség és a védelmi igazgatás sikeresen vizsgázott. A haderő és a civil társadalom közötti kapcsolatok szorosabbra fűzésének jegyében ennek, a hazánkban harminc éve nem látott nagyságú és komplexitású gyakorlatnak fontos*

része volt, hogy a polgári közigazgatás is teljes súllyal vett részt a műveletekben a válságkezelési és különleges jogrendi feladatok gyakorlásával.

Tovább kell azonban erősíteni a megújult honvédség ismertségét, társadalmi támogatottságát és elfogadottságát. Ezt szolgálta a tavaly februárban elindított országos toborzókampány, amely a haza védelme iránt elhivatott, leendő katonák széles körét érte el. Az „Emberről a vasra!” címmel nyáron meghirdetett kampányban pedig már olyan fiatalokat szólítottunk meg és kínáltunk vonzó lehetőségeket, akiknek fontos a közösség és a bajtársiasság, emellett a modern haditechnikai eszközök iránt is érdeklődnek.

Katonának lenni a legnemesebb hivatás, amely teljes embert kíván. A honvédség, az elhivatott honvéd a közösség érdekeit, a béke iránti elkötelezettséget és a biztonság garantálását jelenti. Tudjuk, hogy sokat várunk, de a haza védelme magánéleti és életmódbeli áldozatokat követel, a szolgálat elsőbbséget élvez, amiért jár a különleges megbecsülés és elismertség. Ezért is kap minden korábbinál nagyobb társadalmi, politikai és pénzügyi támogatást a hadsereg, ami jól tükröződik a kiemelt mértékű illetményemelésben is.

Ezekben a vészterhes időkben a Magyar Honvédség folyamatos készültségben áll, miközben a Honvédelmi és Haderőfejlesztési Program halad előre. A haza védelmét úgy tudjuk folyamatosan biztosítani, hogy megismertetjük a fiatal generációt a honvédelmi alapokkal, a magyar katonák értékrendjével, hagyományaival, és lehetőséget adunk a honvédség nagy családjához való csatlakozásra. Ismerjék meg, mit jelent magyar katonának lenni összetartó közösségünkhöz tartozni.

Tisztelt Hölgyeim és Uraim!

A szomszédunkban dúló háború új időszámítást vezetett be. A béke már nem evidencia, katonáinkat harcászati és harci kiképzésben kell részesíteni.

A békéhez erő kell, az erőhöz pedig modern, ütőképes hadsereg. Felül kell vizsgálnunk eddigi gondolkodásunkat, mentálisan is sorsfordító és gyökeres változtatásokat kell végrehajtanunk! Mindehhez elhivatottságra, elkötelezettségre, áldozatvállalásra van szükség. Elvárjuk, hogy a Honvédelmi Minisztérium és a Magyar Honvédség személyi állománya továbbra is elkötelezetten, hittel és becsülettel szolgálja hazáját, ahogy eddig, úgy továbbra is legjobb tudása és képességei szerint végezze feladatát.

A Magyar Honvédelem Napja alkalmából elismerésünket és köszönetünket fejezzük ki minden katonának, honvédelmi alkalmazottnak, kormánytisztviselőnek, munkavállalónak a honvédelem iránti elkötelezettségéért, valamint eredményes és magas színvonalon elvégzett szolgálatáért.

Szolgálatukhoz kívánunk további sikereket, erőt és egészséget, katonaszerencsét, magánéletükben sok boldogságot!

Budapest, 2024. május 21.



Szalay-Bobroviczky Kristóf  
Magyarország honvédelmi minisztere



Dr. Böröndi Gábor vezérezredes  
Honvéd Vezérkar főnöke